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La résolution de problémes comportant des contraintes

La résolution d'un probléme qui se traduit par des inéquations se fait en plusieurs
étapes.

Exemple 1: Voici deux figures : un rectangle dont la longueur est le quadruple de sa
largeur ; un carré dont le c6té mesure quatre unités’

TeTTEmgle.

vareurs e x le périmeétre du carre est-il inférieur au périmétre du rectangle ? (cf.

Manuel Intersection p. 162 B1)) D
Définition de la

variable et de son X, largeur du rectangle (unités)
ensemble de

référence xe |R‘:

Sesiuntion des Contraintes liées au contexte:

contraintes en
inéquations 1)10x20 et 2) 16x-16=0
Contrainte li¢e a la question :

16 x.16 < 10x
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1)10x>0  2)16x-16>0

>0

3)16 x-16 < 10x

A4A bx-16 <0
x> bx ¢l6
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Validons avec x = 2, 2

1)10x > 0
20>0

2)16x-16>0  3)16 x-16 < 10x
Jo & 20

162 -16 >0
16 >0 ®
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